Rabeta Longa B

163




Rabeta Ionga B

Pos Cadigo Descrigao a/m*
1 10202210 Porca autotravante M8 BD 5,0
1A | 10201780 Porca autotravante M12 BD 7,0
1B 10201830 Porca autotravante 5/8" BD 10,0
2 10200370 Arruela pressao M8 BD 5,0
2A 10200810 Arruela pressao M12 BD 7,0

2B | 10200800

Arruela pressao M16 BD 10

3A | 70101590

Hélice para rabeta longa BD 5,0

3B | 70101580

Hélice para rabeta longa BD 7,0

3C | 70101520

Hélice para rabeta longa BD 10,0

4 90102840

Jogo de mancais BD 5,0

4A | 90102830

Jogo de mancais BD 7,0

4B | 90102810

Jogo de mancais BD 10,0

5 70134870 Engraxadeira 3/8”
6 10100060 Parafuso allen sem cabega M6x12
7 70101360 Tunel rabeta longa BD5,0

7A | 70101360

Tunel rabeta longa BD7,0

7B | 70101360

Tunel rabeta longa BD10,0

8 70101380

Suporte para barco rabeta longa BD 5,0

8A | 70101370

Suporte para barco rabeta longa BD 7,0

88 | 70101340

Suporte para barco rabeta longa BD 10,0

9 10802170

Anel elastico

10 | 70101640

Eixo da rabeta longa BD 5,0

10A | 70101630

Eixo da rabeta longa BD 7,0

10B | 70101560

Eixo da rabeta longa BD 10,0

11 70101620

Cabo de comando rabeta longa BD 5,0

11A | 70101610

Cabo de comando rabeta longa BD 7,0

11B | 70101570

Cabo de comando rabeta longa BD 10,0

12 | 10200340

Porca M6

90100700 Rabeta longa BD 5,0
90100690 Rabeta longa BD 7,0
90100680 Rabeta longa BD 10,0

S N P P G G PG P Y PG Y Y Y Y Y Y Y N Y Y N

*Q/M: Quantidade por motor

164




